
令和５年度国場児童館アンケート調査について 

 

那覇市国場児童館 

 

令和５年度は、以下の目的で利用者へのアンケートを実施しました。 

 

１．実施目的 

令和５年度は、子どもの体験保障についての現状、ニーズを把握するため、児童館を利

用する児童、保護者を対象にそれぞれアンケートを実施した。このアンケートは、全国で

体験活動の仕組みづくりに取り組む、公益社団法人チャンス・フォー・チルドレンとも連携

して実施した。 

 

２．保護者アンケート 

（１）実施方法 

WEB アンケートの手法を取った。QR コードつきのアンケートを作成し配布するとともに、

児童館インスタグラムにてアナウンスを行い、回答していただいた。 

（２）アンケートフォーム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（３）回答数 

１２名の回答があった。 

 

（４）回答内容 

質問１．お子さんの人数を教えてください。（回答１１名） 

 

 

質問２．お子さんの現在の学年を教えてください。（回答１１名） 

 

 

 

 

 

 

 



質問３．この１年間で、お子さんが定期的に参加した、学校外の学習活動・体験活動（習い事）

はありますか？当てはまる項目を全てチェックしてください。（回答１１名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４．お子さんが習い事や部活動をしている保護者の方にお伺いします。習い事や部活動

をしていて、保護者として大変なことはありますか？（回答１１名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５．お子さんが習い事や部活動をしていない保護者の方にお伺いします。習い事をして

いないことについて、理由があれば教えてください。（回答０名） 

 

※回答者全員が習い事をしていたため、対象となる回答者がいなかった。 

 

 

質問６．豊見城市が実施している習い事クーポンなどのように、無料になる制度があったらや



ってみたいこと、関心があることがあれば、全てチェックを入れてください。（回答１２

名） 

 

質問７．その他、児童館で実施して欲しいクラブ活動や体験活動の要望がありましたら、ご記

入ください。（回答４名） 

・英会話 

・夏まつりなどのイベント 

・空手や格闘技 

・なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３．児童アンケート 

（１）実施方法 

来館児童へアンケート用紙を配布し、手書きで記入してもらい回収した。 

（２）アンケートフォーム 

 



（３）回答数 

３７名の回答があった。 

 

（４）回答内容 

質問１．あなたは、習いごとやクラブ活動をしていますか？習い事をしていたら、何をしている

かを書いてください。 

 

Ａ．している  ２３名 ・ していない １４名 

習いごとの内容： 

バスケ 6 サッカー 4 水泳 3 バドミントン 1 卓球 1 

そろばん 6 囲碁 4 ピアノ 2 パソコン 1 体操 1 

英語 1 学研 1 公文 1 進学塾 1 空手 1 

 

質問２．もし習い事が無料でできたら、やってみたいことは？ 

（1）サッカー等ボール競技 

（11名） 

(8)アート・造形・工作 

（2名） 

(15)科学・プログラミング 

（5名） 

(2)水泳（7名） (9)演劇・ミュージカル 

（１名） 

(16)キャンプ・自然体験 

（7名） 

(3)空手やキックボクシング

等武道・格闘技（5名） 

(10)外国文化・英会話を

除く（１名） 

(17)社会体験・仕事体験 

（4名） 

（4）ダンス・バレエなど 

（2名） 

(11)習字・書道（2名） (18)レクリエーション（2名）  

(5)体操（3名） (12)将棋・囲碁（2名） (19)まだわからない（7名） 

(6)陸上競技（1名） (13)茶道・華道（1名）  

(7)音楽（6名） (14)料理（6名）  

以上 


